

## Ћелија Добрска: Сахрањена игуманија Олимпијада



Дана 31. јула 2019. године на монашком гробљу у манастиру Ћелија Добрска сахрањени су земни остаци монахиње Олимпијаде Вуковић (1935-2019), дугогодишње игуманије те све обитељи, која се упокојила у Господу 30. јула 2019. године, на празник Свете великомученице Марине – Огњене Марије.

Свету заупокојену Литургију и опело служио је Његово Високопреосвештенство Архиепископ цетињски и Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије са свештенством, монаштвом и верним народом у Ћелији Добрској, у којем се мати Олимпијада подвизавала последње три деценије свог живота.

Високопреосвећени Митрополит Амфилохије је у литургијској беседи казао да је свако људско биће на земљи призвано на Царство Божје, вечно и непролазно, и да је зато блажени пут којим полази нека душа са земље ка Царству Оца и Сина и Духа Светога: *Блажен је пут којим данас идеш душо,*

*јер ти је припремљеномјесто покоја.*

-Наша мати Олимпијада, коју данас испраћамо, једна је таква душа која је све што је имала предала Христу на дар да би задобила Царство небеско. Господ је удостојио да у овој светињи у којој је служила последњих година Господу, буде њен испраћај и покој да би ту чекала трубе Судњег дана. Наша мати Олимпијада, света Божја душа, која је у младости својој пришла у светињу под крила Светих архангела са благословом Светога старца Јустина у Ћелијама код Ваљева, чија је келејница била 30 година, помогла је и њему да постане светитељ Божји. А и сама је у светости живјела служећи њему и Божијој светињи, река је владика Амфилохије и подсетио:

-После тога Господ је призвао у Банат гдје је служила, у Владичанском двору у Вршцу, заједно са мати Христином коју је привела монашком звању. Послије тога по сопственој жељи, своје служење Богу је наставила у Митрополији црногорско-приморској. Свим срцем и душом је уградила себе у манастир Ћелија Добрска и везала се за њу до данашњег дана. Цио свој живот је прињела Христу Богу на дар, научивши се истинском монашком звању и послушању, које је било основно својство њенога живота, јер је тако научила од Светога Јустина Ћелијског.

-Сестра Олимпијада, иако физички одсутна, остала је читавог живота везана за манастир Ћелије Ваљевске. Томе у прилог говори и њена жеља да је једна од сестара ћелијске обитељи, мати Јакова, припреми за овај дан послије упокојења. Наша мати Олимпијада имала тај благослов Божји да се упокоји на Огњену Марију и пола сата прије упокојења прими свето причешће. Нашу духовну учитељицу монашког звања и призвања, дубоко сам увјерен, примио је Господ у Своје Царство за којим је чезнула и Њему себе прињела, истакао је Митрополит црногорско – приморски г. Амфилохије.

На Митрополитову молбу присутни су чули савете мати Олимпијаде о монаштву, које је она изнела у разговору са мати Ангелином:

-Треба да живимо мислећи на Бога... Ништа није тешко кад замислиш како је у паклу... Послушање и молитва су највећи благослов... Где год идеш, моли се...

Високопреосвећени је позвао све да приме благослов и савете монахиње Олимпијаде, поготово сестре које су кренуле њеним светим путем, и подсетио да је она прва од сестара које су дошле у Црну Гору у оно време велике духовне пустоши по нашим манастирима и светињама:

-Господ је и вас призвао да обнављате своје душе и васкрсавате благословом Божијим, вјером и животом по вјери и послушањем. Да заједно са вама васкрсавају ове светиње, као што је и ова светиња васкрснула и обновљена захваљујући нашој мати Олимпијади и мати Христини. Нека би Господ упокојио мати Олимпијаду у Царство Оца и Сина и Духа Светога, Бога нашега у вјекове вјекова. Амин.

\*\*\*

Монахиња Олимпијада је рођена 13. јула 1935. године у селу Трлићу, Уб код Ваљева, где је завршила основну школу. Замонашена је 8. октобра 1961. године у манастиру Ћелије код Ваљева од стране Преподобног аве Јустина Ћелијског, чија је келејница била 32 године. Године 1985. године прешла је у Епархију банатску где је постављена на послушање придворне монахиње при Епископском двору у Вршцу код тадашњег Епископа банатског г. Амфилохија. На том послушању је остала све до 1991. године када прелази у Митрополију црногорско-приморску. Од празника Ваведења Пресвете Богородице 1993. године до свог упокојења била је игуманија манастира Ћелија Добрска.

*Блажен је пут којим данас идеш душо, јер ти је припремљено место покоја.  
Вечан ти спомен, достоблажена мати Олимпијадо!*





- Извор: Митрополија црногорско-приморска & [Српска Православна Црква](#)